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小学数学四年级第七册期中试卷（人教版）
一.计算：（45分）                 班 姓名          成绩       
1.口算：(8%)

540÷18=        760-198 =        498×7 ≈      100-55+45=   

140+470=       4500÷500=        6405÷8≈      25×29×4=

630-360=       4000÷400=        499×81≈      240÷8÷5=

62万+18万=    60万-19万=       6298÷89≈   1000÷125×8=

2.求未知数：(9%) 

Ⅹ + 270 = 730        215 -Ⅹ = 75          Ⅹ ÷ 35 = 700

480 ÷ Ⅹ = 30        45 × Ⅹ = 540         Ⅹ- 480 = 840

3.用简便方法计算：(12%)

533 - 398                199 + 635                    720 ÷ 48

  999 + 1001              630÷35÷2                   125 × 88    
4.用递等式计算下列各题：(10%)

520-3000÷75ｘ4      （1470+530）÷50×2        125×32×25

=                 =                     =

=                 =                     =         

=
=                     

5.列出含有未知数Ⅹ的等式并计算：(6%)

① 4794是什么数的47倍？     ② 甲数是850，比乙数少50，乙数是多少？

二.填空：（14分）
（1）二千零四十九万五千写作（     ），省略“万”后面的尾数是（    ）。

（2）92000000最高位是（    ）位，改写成用“万”作单位的数是（    ）。
（3）把下列各数按从小到大的顺序排列：

440050   44万  46500   440500   439500

（     ）<（     ）<（     ）<（     ）<（     ）

（4）除数 =（      ）□（      ）；      被减数 =（     ）□（     ）

（5）在计算790×52积的近似值时，可以把790看作（       ），

52看作（    ）算，积大约是（        ）。

（6）求2395÷62的近似值时，可以把2395看作（        ），

把62看作（   ），近似值是（     ）。

（7）130□672≈130万，□里最大应填（        ）。

     240□890≈241万，□里最小应填（        ）。

三.选择题：(9分)（把正确答案的序号填在括号里，有几个就填几个）
⑴ 在386620这个数中，“3”表示（            ）。

[    ①  3          ②  3000      ③  30000    ]
⑵ 在下面各数中，一个零也不读的数是（          ）。

[    ① 4000960    ② 4008600    ③ 4080600  ]
⑶ 计算298+599的简便方法可以是（         ）。

[  ① 300+599-2  ② 300+599+2  ③ 298+600-1 ④ 300+600-3 ]
⑷ 在89□649≈90万中，□里可填的数字是（        ）。

[   ① 0～4        ②  5～9      ③  任何一个数字   ]
⑸（     ）是计数单位，（      ）是数位。

[   ① 万级      ②  十万     ③  百位   ]
⑹ 在“56”后面添（  ）个0，这个数才是五百六十万。
[   ①  4        ②  5        ③  6      ]

四.应用题：（32分）(第1题各3分，第2--- 6题各4分)

 1、列出含有未知数Χ的等式，再解出来： 

① 食堂买来一些大米，吃了240千克，还剩160千克。买来大米有多少千克？

③ 某班有女生26人，比男生为数多
2人。男生有多少人？

② 爷爷今年72岁，正好是小冬年龄的6倍。小冬今年几岁？

④ 一个周长是240分米的正方形
水池，它的边长是多少分米？
2.果树队给6000棵树喷药，喷了4      3.从果园里运走4200千克苹果，运

天后还剩下3500棵没喷完，平均        的梨是苹果的4倍，苹果和梨一共

每天要喷多少棵？                     运走多少千克？

4.服装厂生产了7600件衫衣，每4件   5 .装订小组装订一批书，装订48小时，

装一包，每25包装一箱，一共可以       平均每小时装订400本。如果每小时

装多少箱？                            装订600本，多少小时能装订完？

6.某车间计划25天生产700零件，实际每天生产35个，照这样计算，能不能按时
完成任务，请列式计算说明。

五.露一手：（ 选作题20分 ）
1.填空：
1 一个整数省略万后面的尾数后约是60万，这个数原来

最大是（          ），最小是（           ）。

② 找规律填数：
1 ﹑2﹑  2﹑  4 ﹑ 3﹑  8 ﹑         ﹑        ﹑         。

1 ﹑4 ﹑ 9 ﹑ 16 ﹑       ﹑        ﹑         。

③ 在□里填上适当的数：
56×（□-145）=3080        360÷（6×□）=20

④ 张爷爷早晨用100元采购50千克西红柿，他已经卖了40千克，每千克3元钱，剩下每千克卖2元钱，张爷爷一共赚了（    ）元钱。
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⑤ 甲乙二人比赛爬楼房，甲跑到四层楼，乙恰好跑到三层楼，照这样计算，甲跑到十六层时，乙跑到（    ）层楼。

2.解决问题：
1.小汽车从甲地开往乙地，行驶5小时后，剩下的路程如果同样的速度行驶，预计还要8小时。已知剩下的路程比已行的多360千米，小汽车平均每小时行多少千米？

2.四年一班有同学60人，38人参加数学活动小组，24人参加语文活动小组，有10人两个小组都参加，有几个人两个小组都没有参加？

3.我校50名老师要乘船游西湖，大船每条24元，限乘8人，小船每条20元，限乘5人，怎样租船，花钱最少？共需要多少钱？
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